30 MPABA

3adayu:

1. Oppeam jegHauMHy NpaBe Koja cagp:ku Tauky npeceka npasux li:x —3y+2=0ul,:5x + 6y —4 =0wunca
npasom a: x + 4y + 7 = 0 rpaam yrao oa, 45°.

2. [ata cy temeHa tpoyrna ABC: A(3,—5),B(—3,—1) u €(—1, 3). Ogpegutu:
a) jeaHauunHe npasux AB u BC;

6) mepyyrna 4(AB,BC);

B) jeAHauYuHy BUCUHE h;

r) Ay»UHY BUCKMHE h;

) jefAHaunHy TexuwHe ayxun AAq Tj. ty;

h) AyxkuHy Ayxku AA;;
e) nospwuHy Tpoyrna ABC.

3. [ara cy asa TemeHa napanenorpama ABCD: A(=5, 3), B(—1, —3) n Tauka npeceka aujaroHana S(3,—1).
Opapenutun: a) jegHaumHy ctpanuue AD; 6) 4BCD; B) noBpluMHy napanenorpama.

4. Oppepamn HopmanHy npojekumjy P’ tauke P(2, 3) Ha npasy ogpehery Taukama A(1, —4) n B(7,—2).
5. Oapeam Taurky P’ cumetpuuny taukn P(2, 3) y oaHocy Ha npasy oapeheny taukama A(1, —4) u B(7, —2).
6. Hanpasojx —y — 1 = 0 oapeav TauKky Koja je nogjegHako yaasbeHa o Tadaka A(—4,1) n B(2, 7).

7. [Oata cy aBa TemeHa jeaHakokpakor tpoyrna ABC: A(—1,—3) u B(3,1), a Tpehe teme C npunaga npasoj 3x +
2y — 6 = 0. OppepunTn KoopamHaTte TemeHa C.

8. Kpos cpeauwre ayxu AB, rae je A(6,0), B(0,—4), noctasuTy npasy Koja Ha ocv Oy rpaau oAcedak ABa nyTa
sehu Hero Ha ocun Ox.

9. OppeauTu jeAHaYMHy NpaBe Koja cafpKu Tauky npeceka npasnx a:3x —y+4 =0ub:4x —6y+3 =0wu
a) HopMmasiHa je Hanpasy c:5x + 2y + 6 = 0;
6) napanenHa je ca npasom c:5x + 2y + 6 = 0.

10. 3a Koju yrao Tpeba aa ce o6pHe npasa x — 7y + 50 = 0 oko cBoje Tauke A(x.7) Aa 61 npoLwna KPo3 Tauky
B(4,-3)?

11.Y jegHaunum 2px + (p + 1)y — 6 = 0 ogpeau p Tako Aa npasa rpaam Asa nyta sehu oaceyak Ha X-0CM HEro Ha
y-ocum.



